



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту смерти местного жителя

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, в магазине поселке Новые Салмачи Пестречинского района стало плохо пожилому мужчине. К приезду медиков мужчина скончался. Следственными органами следственного комитета начата доследственная проверка.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1443394>